



首都医科大学三博脑科医院与金乡县人民医院签约医联体合作医院

跨区域联合,让群众共享健康福利



授牌仪式现场。

爱在金医

齐鲁晚报·今日运河
金乡县人民医院主办

本报济宁9月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 孟丽) 9月26日,首都医科大学三博脑科医院与金乡县人民医院核心医联体授牌仪式隆重举行,金乡县人民医院再添高端医疗支持,进一步满足金乡县及周边群众多元化、个性化的医疗服务需求。首都医科大学三博脑科医院党委书记王保国、首都医科大学第十一临床医学院副院长闫长祥、首都医科大学三博脑科医院副院长周健等,以及金乡县委副书记刘昭立,县政府党组成员陈涛,县卫生健康局党组书记、局长宋

海威,金乡县人民医院党委书记李春荣及院领导班子成员、临床医技科室负责人、周边县市区神经外科主任、各镇街卫生院院长、村卫生室负责人共500余人参加授牌仪式。

据悉,三博脑科医院是首都医科大学直属医院和第十一临床医学院,其神经外科为国家级临床重点专科、国家神经外科医师培训基地,医疗服务病种涵盖了各类神经专科疾病,汇聚了一大批高水平专家团队。

金乡县人民医院党委书记李春荣表示,能成为首都医科大学三博脑科医院核心医联体单位是金乡县人民医院发展的新机遇,是金乡百姓的福音,能进一步满足区域内群众对专科疾病防治的需求。今后,三博脑科

医院专家团队将定期来医院坐诊、查房、手术、带教,可以说,三博的专家也就成为了金乡百姓自己的专家。同时,医院神经外科在国家顶尖团队的带领下,诊疗水平服务能力将会快速提升,共同携手让金乡县及周边地区的患者在家门口就能享受到“高、精、尖”的医疗服务。

金乡县人民医院成为首都医科大学三博脑科医院全国县级唯一核心医联体后,三博脑科医院专家将与金乡县人民医院神经外科开设互联网远程诊疗群,所有来金乡县人民医院就诊的神经外科患者将受到三博专家团队和金乡专家团队的线上同步联合诊治,让问诊、阅片、诊断更便捷、更高效。通过密切合作、资源共享,借助国家级技术

优势,建立上下联动、双向转诊、远程会诊、技术帮扶等机制,实现两院核心医联体范围内脑科疾病临床医疗同质化。

“首都医科大学三博脑科医院作为全国集医疗、教学、科研于一体的神经外科三级甲等医院,拥有国内一流的医疗设施、雄厚的医疗技术、众多的专业人才和先进的管理理念。”金

乡县卫生健康局党组书记、局长宋海威在授牌仪式上讲道,三博脑科医院与金乡县人民医院核心医联体的成立,是金乡县人民医院发展史上新的里程碑,对推动医院实现品牌升级、技术升级、服务升级具有重要的历史意义,对全县卫生健康事业高质量、高水平发展也具有很大的促进作用。

加强职业暴露人群布病监测 未雨绸缪,远离布病危害



本报济宁9月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 韩景云 刘统军) 日前,任城区疾控

中心组织专业人员对长沟镇牛羊养殖户、屠宰户以及牛羊肉、皮毛贩卖加工人员等重点职业暴露人群进行布病监测工作。同时,开展了布病防治知识培训及健康教育宣传工

作。

在布病监测过程中,任城区疾控中心工作人员严格执行布病检测采样操作规程,做好记录,被监测人员积极配合,共采集血样50份,发放宣传单600余份,宣传画200余张。

通过此次布病监测活动,向广大养殖户等重点人群宣传了布病防控知识,切实提高广大群众的自我防护意识,改变不良的生产生活方式,做到科学养殖与管理。

开展秋冬季重点传染病防控培训 让守护更专业,筑牢健康防线

本报济宁9月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 曹志恒 刘统军) 为进一步做好新冠肺炎、流感等秋冬季重点传染病防控工作,近日,任城区疾控中心举办全区疫情常态化防控下秋冬季重点传染病防控培训班,各镇卫生院、社区卫生服务中心和二级以上医疗机构公共卫生科科长共计30余人参训。

培训班全面总结了2020年新冠肺炎防控工作情况,着重讲解了新冠肺炎、流感等重点传染病防控技术。同时指出,目前全球疫情形势依然严峻,特别是秋冬季新冠肺炎疫情与常见呼吸道传染病流行叠加,一

旦发生流感能疫情,将增加新冠肺炎疫情防控复杂性。要求各单位要保持高度敏感,层层压实责任,坚持“多病同防”,扎实做好重点人群管理服务、关注学校托幼机构、养老福利机构疫情防控工作,积极推动流感、肺炎疫苗接种,做好常态化防控形势下秋冬季传染病防控工作,确保防控无死角,维护好来之不易的防控成果。

开展此次培训,旨在进一步提升应对新冠肺炎疫情防控常态化工作的认识,强化各医疗卫生机构防控能力和水平,进一步提升强化疫情防控意识,坚决守护好群众的生命安全和身体健康。

从细节入手、小事做起 全面提升群众就医满意度

本报济宁9月27日讯(记者

孔茜 通讯员 王芳) 日前,邹城市峰山镇卫生院联合

医共体邹城市人民医院专家深入村居,开展“提升就医满意度——健康大走访”义诊活动,通过现场诊疗、卫生健康政策宣教、健康知识普及等形式,进一步提高群众就医获得感和满意度。

活动现场,医院专家为在场村民细心诊疗,并面对面倾听群众对医疗卫生方面意见和建议的同时,还为群众宣传卫生健康政策、根据咨询者的身体状况进行个体化健康指导,发放健康宣传材料。此外,通过

缓解停车难,把最方便车位留给患者

济医附院兖州院区改善服务在行动,细微之处见温暖



本报济宁9月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 张德君 董体) 为加强医院职工车辆管理,更好地方便患者就医,近日,济医附院兖州院区制定《职工车辆管理规定》,进一步规范职工车辆停放,缓解院内交通压力,保障良好就诊秩序,受到患者好评。

据悉,规范职工车辆的停放,把院内位置优越的停车位供给患者及家属使用,这是济医附院兖州院区积极响应上级卫生行政部门改善医疗服务行动计划所做出的新举措。为此,医院在充分调研论证的前提下,将院内停车区域重新划分,要求全院职工将个人车辆停放在远离门诊和病房入口的指定区域,把最方便的停车位留给患者,以实际行动积极贯彻“以患者为中心”的服务理念。

规定还对职工车辆管理明确要求,禁止职工车辆乱停、乱放,禁止鸣笛,禁止逆行,主动礼让行



医院位置优越停车位为就医人员专用。

人等,进一步维护良好的行车秩序,提倡职工采用低碳生活方式,“绿色”出行,倡议医院周围小区职工采用步行、自行车、电动车方式通勤,同时弘扬“人人为我,我为人人”的互助、奉献精神,先到职工将车停放在远端车位,为晚到职工提供方便,共建和谐医患、

同事关系。

病人利益为本,患者权益至上。济医附院兖州院区从小小的停车位入手,管理约束职工车辆停放,将停车位优先权留给患者,为构建医患和谐关系,努力优化就医流程,提升患者就医体验起到积极的推动作用。

家庭医生签约团队入户,了解群众困难,及时解决群众就医方面的问题。

据了解,为进一步提升群众满意度,峰山镇卫生院设置了“帮您办”办公室,为患者提供一站式服务,从细节入手,从小事做起,让患者感受到卫生院提供的温暖贴心的服务。同时,为扩大健康政策的宣传面,广泛利用了村居微信群、抖音、村委会大喇叭等宣传工具,宣传国家基本公共卫生服务的内容,及群众应该享受的免费服务。并深入机关、企业、学校、村委会、敬老院进行宣传,增加群众知晓率。